

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

**Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас
військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області**

від 06.05.2024

Голова педагогічної ради: Володимир БАЛАКІН
Секретар педагогічної ради: Альона МІЩУК
Всього педагогічних працівників – 68

Порядок денний

1. Вибір підручників для здобуття повної загальної середньої освіти у навчальному закладі.

СЛУХАЛИ:

1. Караваєву А.О., заступника директора з НМР, яка повідомила, що Наказом Міністерства освіти і науки України №1185 від 02 жовтня 2023 року «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі змінами внесеними наказом МОН України від 22 січня 2024 №72), від 05 лютого 2024 року №123 «Про організацію повторного видання підручників для 11-го класу закладів загальної середньої освіти» з метою організації прозового вибору оголошено конкурсний відбір та передрук підручників для 11-х класів закладів загальної середньої освіти, які будуть видаватися за кошти державного бюджету.

ВИСТУПИЛИ:

1. Викладачі всесвітньої історії та історії України Бернацький І.І., Бойкова Т.І. обрали підручники «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я.), «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Полянський П.Б.), «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., Островський В.В.), «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В.С., Кульчицький С.В., Панарін О.Є.), «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Галімов А.А., Гісем О.В., Мартинюк О.О.), «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є., Наумчук О.В.)

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити результати вибору підручників для 11-го класу закладів загальної середньої освіти (додаток до протоколу №6).
2. Передати результати вибору підручників в паперовому та в електронному вигляді до органу управління освіти.
3. Викласти результати вибору та протокол педагогічної ради на веб-сайті МЦППВ до 20 травня 2024 року.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради



Володимир БАЛАКІН

Альона МІЩУК